



Дорогие братья и сестры!

Мир Вам, милость Всевышнего и Его нескончаемые блага.

От имени Центрального духовного управления мусульман Мордовии, Исламского культурного центра и от себя лично поздравляю всех правоверных с наступающим благословенным праздником Курбан-байрам.

Этот праздник проникнут самыми добрыми и светлыми чувствами, служит сближению людей, утверждению в обществе идеалов добра, милосердия и взаимного уважения, раскрывает глубину непреходящих духовных ценностей ислама. Воплощая высокие моральные идеалы традиционной религии, Курбан-байрам несет в себе глубокий нравственный и гуманный смысл, призывает к добру и взаимопониманию между людьми.

В нашей республике бережно сохраняются межконфессиональный мир и общественное согласие. Этому способствует активное участие мусульманской уммы в укреплении семейных ценностей, нравственном воспитании молодежи, поддержке благотворительности и культурно-просветительских проектов.

Сегодня мы видим как мусульмане, помня завет предков, возрождают свои традиции, сохраняют семейные ценности.

Убежден, что для каждого верующего этот праздник станет днем нравственного обновления и поводом проявить милосердие, благородство, щедрость, уважение друг к другу.

Искренне желаю вам, чтобы все наши дела и намерения были приняты Всевышним Аллахом и награждены Им в соответствии с Его несравнимой щедростью, а все наши грехи были прощены Им в соответствии с Его бескрайним милосердием!

*С уважением и добрыми молитвами, муфтий Центрального духовного управления мусульман Республики Мордовия, директор Исламского культурного центра **Фагим-хазрат Шафиев***